

## Вариант 1.

Автор предложенного для анализа текста \_\_\_\_\_ задаётся вопросом: **как любовь воздействует на человека??**

Автор стремится донести до читателя мысль о том, что любовь обладает созидательной силой. Влюбленный человек, тонко чувствующий изменения окружающего мира, способен его преобразовать.

Проследим, как в тексте раскрывается позиция автора по указанной проблеме. По мнению М.Пришвина, любящий человек способен « \_\_\_\_\_ », он воспринимает окружающий мир по-другому: чутко ощущает « \_\_\_\_\_ », любит (чем?) « \_\_\_\_\_ », с особым трепетом \_\_\_\_\_ » (предложения 2,3,4). Истинная любовь, благотворно влияя на душевное состояние человека, помогает ему осознавать величие окружающего мира и, созерцая прекрасное, открывать тайны бытия.

Продолжая рассуждать о проблеме, Пришвин пишет, что истинно любящий человек всегда стремится «оставлять после себя \_\_\_\_\_ » и именно в любви содержится « \_\_\_\_\_ ». Человек, окрыленный животворящим чувством любви, стремится к созиданию, желая увековечить прекрасное.

Мысль автора о влиянии (чего?) \_\_\_\_\_ на (кого?) \_\_\_\_\_ движется от частного к общему: в начале рассуждения М.Пришвин приводит примеры, иллюстрирующие изменения в \_\_\_\_\_ состоянии любящего человека, а затем делает вывод о том, любовь помогает человеку почувствовать себя творцом.

Моя точка зрения совпадает с авторской. Действительно, любовь – это светлое чувство, способное затронуть струны человеческой души и подарить ощущение (чего?) \_\_\_\_\_.

Размышляя о проблеме влияния любви на человека, нельзя не вспомнить героя романа И.С. Гончарова «Обломов», где иллюстрируется именно преобразующая, созидательная любовь. \_\_\_\_\_

Подводя итоги, хочется сказать, что \_\_\_\_\_